
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van RIK DAEMS
datum: 18 februari 2015

aan ANNEMIE TURTELBOOM
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

Vlaamse overheid  -  Kapitaalinbreng in investeringsfondsen

Vlaanderen heeft in diverse investeringsfondsen een kapitaalinbreng. 

In welke investeringsfondsen heeft Vlaanderen een kapitaalinbreng?
a) Wat is het initieel bedrag van de inbreng, per fonds ?
b) Wat is de waarde “mark to market” van de inbreng (laatste bekende cijfers)?
c) Wat is het bedrag van de dividenden die de Vlaamse Regering heeft ontvangen, per 

fonds (laatste bekende cijfers)?
d) Wat is de uitstap uit kapitaal tijdens de periode 2010-2014, per fonds?
e) In hoeveel projecten werd deelgenomen, met welke deelname, per fonds?



ANNEMIE TURTELBOOM
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 185 van 18 februari 2015
van RIK DAEMS

De Vlaamse overheid brengt inderdaad kapitaal in via diverse investeringsfondsen.  
Enerzijds participeert Vlaanderen rechtstreeks in de Participatiemaatschappij Vlaanderen 
(PMV), de Vlaamse Participatiemaatschappij (VPM), de Limburgse 
Reconversiemaatschappij (LRM), Alterfin cvba, Incofin cvso en de Vlaamse Milieuholding 
(VMH), anderzijds geeft het Vlaams Gewest fiduciaire mandaten aan PMV om voor haar 
rekening op te treden.

a) Zie tabel als bijlage.

Naast de rechtstreekse participaties worden in desbetreffende tabel ook de 
onrechtstreekse participaties en de participaties waarbij PMV optreedt in naam van de 
Vlaamse overheid opgenomen.
Voor de onrechtstreekse participaties is er centraal geen informatie beschikbaar 
betreffende de inbreng in het kapitaal.

b) De vennootschappen waarin geparticipeerd wordt, zijn niet beursgenoteerd waardoor 
de waarde “mark to market” van de inbreng niet bepaald kan worden.

c) In onderstaande tabel de ontvangen dividenden van de rechtstreekse participaties:

Participatie dividend in 2013 dividend in 2014
VPM 12.000.000 EUR 10.000.000 EUR
LRM 9.999.993,48 EUR 9.999.993,48 EUR
PMV 0 EUR 0 EUR
VMH 13.802.000 EUR 8.086.000 EUR

 
Voor de overige participaties is er centraal geen informatie beschikbaar met 
betrekking tot (eventuele) ontvangen dividenden.

d) Voor de rechtstreekse participaties van de Vlaamse overheid was er voor de periode 
2010-2014 geen uitstap uit kapitaal.

Voor de overige participaties is er centraal geen informatie beschikbaar met 
betrekking tot (eventuele) uitstappen uit kapitaal.

e) Zie tabel als bijlage.

Naast de rechtstreekse participaties worden in desbetreffende tabel ook de 
onrechtstreekse participaties en de participaties waarbij PMV optreedt in naam van de 
Vlaamse overheid opgenomen.
Voor de onrechtstreekse participaties is er centraal hiervoor geen informatie 
beschikbaar.

BIJLAGE

Investeringsfondsen


